

Тем, кто целышар



Монастырский

18+

Михаил Монастырский

Тем, кто услышал

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=51610140

SelfPub; 2020

Аннотация

Убийства, истребление и другие жестокости, совершаемые в отношении гражданского населения до или во время войны, или преследования по политическим, расовым или религиозным мотивам в целях осуществления замышляемого – преступление против человечества

– А, что дальше? – подвёл итоги заседания Рик Ларисон, выслушав доклады, комментарии и мнения собравшихся. – Наши работы, коллеги, безусловно, являются достоянием всего человечества. И это не просто слова. Вместе с тем, мы все осознаём и чувствуем на себе, усиливающиеся с каждым годом, на нас давление мирового правительства, сопротивляющегося прогрессу. Это на руку только им. Это факт. На нас организована самая настоящая травля, нас ежедневно уничтожают по одному. Боясь даже обсуждать это, отстаивать своё мнение, мы один за другим теряем своих единомышленников, собственные силы и само стремление сделать жизнь людей лучше, чем она есть. К величайшему сожалению, только несколько процентов населения задумываются о главном. И наша задача «разбудить» человечество. Вместе с тем, времени у нас нет. Пора снять пелену с их глаз. Остаётся одно – действовать!

Немногочисленная аудитория, состоящая из представителей нескольких десятков стран, поднялась с кресел и аплодировала стоя Председателю Совета, заседание которого в этот раз негласно проходило в Чикаго.

Через несколько секунд дверь в конференц-зал внезапно распахнулась от сильнейшего удара и, десятки осколочных гранат со свистом влетели в зал, оборвав бурные аплодисменты и жизни присутствующих. После того, как дым

в зале рассеялся, специальная группа военных без форменных знаков отличия, экипированная шлемами-масками, выпустила из своих автоматов по целому рожку патронов в каждый труп, сняв доказательства уничтожения саботажников на видео.

Как только спецоперация была завершена и видео файл ушёл через секретную линию интернета туда, куда ему полагалось, тут же с неба на здание рухнула бомба, имеющая силу взрыва, достаточную, чтобы заживо навеки укрыть под руинами здания самих убийц и, остатки их жертв.

Спустя час Рейл Харисон, лицо приближённое к «Первому» человеку, давшему лично ему указание на исполнение данного задания, сидя, поздно ночью, один в своём кабинете, открыл для анализа и составления отчёта, полученный файл ликвидации бунтовщиков и вместе с ним аудиозапись их последнего заседания.

Несколько раз, прослушав запись, начав с кофе и, к утру закончив бутылку виски, Рейл не написал для отчёта ни единого слова – всё перевернулось в его голове с точностью до наоборот. Слушая файл ему вспомнилось его детство и родители, потом погибшие друзья в годы службы во Вьетнаме, тысячи изувеченных и невинных ни в чём людей, своё долгожданное возвращение в Штаты, его восхити-

тельная свадьба на возлюбленной с юности Хелен, рождение их двух сыновей-близнецов, свой стремительный карьерный рост, закончившийся пару лет назад назначением руководителем особого секретного подразделения. И многое-многое другое из чего состояла жизнь.

Он, один из немногочисленных коллег, знал о готовящейся в ближайшие месяцы операции с применением суперсовременного сверхзвукового оружия для атаки всего человечества планеты, после которой в живых не останется ни одного живого человека и погибнет неопределённое количество видов животных и растений.

Ещё вчера он был убеждён в необходимости, называемой в сверхсекретных документах, «Зачистки территории», потому что население планеты стало неуправляемо опасно для господствующих мира. Другого выхода не было. Да и к тому же, ему гарантировали уберечь его семью во время прохождения звуковой волны вокруг земли. Всего лишь какие-то пять часов и всё будет чисто. Без бомб, без автоматов, без увечий. Организованные бригады в течение нескольких дней «уберутся в доме», а после их также, как сегодняшнюю группу, вывезут в Сахару, где уничтожат. Технически для исполнения этого плана ничто не представляло труда, всё уже было готово, расписано по дням и часам и утверждено на бумаге.

Вот только эти члены Совета, как кость в горле, пытались остановить реализацию задуманного. Но их больше нет. Пожалуйста! Сам Рейл Харисон дал зелёный свет, профессионально исполнив ему порученное.

Тут Рейл не выдержал и, со всего маху швырнул пустую бутылку об стену. Она вдребезги разлетелась в разные стороны кабинета. Что-то неисправимое навсегда завязло в его голове. Теперь он думал лишь о том, как сможет не допустить осуществление задуманного плана «Первым» человеком, давшим ему лично указание на его исполнение.

Рейл представил уравновешенные весы со стальным коромыслом. Чётко осознав, чью сторону он займёт, он беспомощно вырубился, сидя в кресле, закинув обе ноги на письменный стол и, свесив голову на грудь.

Через несколько минут дверь в его кабинет бесшумно открылась и, в кабинет тихо вошёл сам «Первый» человек, осторожно прикрыв её за собой. В одной его руке была тщательно пропитанная воском тонкая веревочная нить длиной около метра. Не снимая перчатки, он умело, из-за спины, набросил её на мускулистую шею Рея, и крепко-накрепко затянул нить до упора. Рей изо всех сил пытался сопротивляться нападавшему, но ему не хватило глотка воздуха,

чтобы освободиться из петли и увидеть лицо своего убийцы.

Обложка подготовлена и выполнена самим автором